

## Továbbképző székelyföldi hokiedzőknek

Kétnapos továbbképzőt tartottak Csíkkarcfalván a székelyföldi jégkorongedzőknek. „A cél az volt, hogy az edzők számára egy irányvonalat mutassunk. Különböző edzőmódszereket mutattunk be, hogy miként lehet felkészíteni korszpecifikusan a sportolókat a nyári idényben a jéges szezonra. Elméleti, illetve gyakorlati része is volt a programnak, de a hangsúly az utóbbin volt” – mondta el Antal István, a továbbképző vezetője. A felkészítőn 32 edző vett részt – a Székelyföldi Jégkorong Akadémia kötelékébe tartozó intézményekből.

## Minszk és Riga rendezi a 2021-es vb-t

A Nemzetközi Jégkorong Szövetség (IIHF) kölni kongresszusán eldőlt: Minszk és Riga ad otthont a 2021-es A-csoportos világbajnokságnak. A fehér orosz és a lett főváros a Tamperével és Helsinkivel pályázó Finnországot múlta felül a vb-rendezésért folyó versenyben. Íme, a következő elit-hokivébék házigazdái. **2018:** Dánia – Koppenhága és Herning. **2019:** Szlovákia – Pozsony és Kassa. **2020:** Svájc – Zürich és Lausanne. **2021:** Fehéroroszország és Lettország – Minszk és Riga.

## Mindkét kapusával hosszabbított a DVTK

A Miskolci DVTK Jegesmedvék jégkorongcsapatának vezetősége bejelentette: szerződést hosszabbítottak a két MOL ligás kapusukkal, a csíkszeredai Adorján Attilával és a saját nevelésű Kiss Bencével. Rajtuk kívül Farkas Tamás kapusedző is marad a klubnál.

## Imecs és Zsók a Coronánál marad

A Brassói Corona jégkorongegyesülete két újabb játékosal egyezett meg a 2017/18-as idényre. Imecs Attila és Zsók Levente évek óta tagjai a csapatnak, előbbi 2009, utóbbi 2010 óta jégkorongozik a kék-sárgáknál. A brassóiak így jelenleg 10 fős kerettel rendelkeznek a következő idényre – tudta meg a jégkorongblog.hu internetes portál.

## Ismét vezet a Predators a Ducks ellen

Az észak-amerikai profi jégkorongligában (NHL), a nyugati döntőben a Nashville Predators harmadszor is megszerezte a vezetést az Anaheim Ducks elleni párharcban, miután idegenben 3-1-re győzött. **Eredmények, NHL, rájátszás, főcsoport-döntők. Keleti-főcsoport:** Ottawa Senators–Pittsburgh Penguins 2-3. Az egyik fél negyedik győzelméig tartó párharc állása: 2-2. Nyugati-főcsoport: Anaheim Ducks–Nashville Predators 1-3. A párharc állása: 3-2, a Predators javára.

## Minden döntőt az oroszok nyertek

A kombinált csapatverseny után a szerenkénti döntőket is az oroszok nyerték, és az ifjúsági együttes kéziszer csapatok mezőnyében is ők végeztek az élen a Papp László Budapest Sportarénában rendezett ritmikus gimnasztika Európa-bajnokságon. A szerenkénti döntőkben a mezőny egyetlen felnőtt világbajnokának, az egyéni csapatversenyben kétszeres aranyérmes Alekszandra Szoldatovának meglepetésre egyetlen első hely sem jutott. Karikával és szalaggal Gyina Averina, labdával és buzogánnyal pedig ikertestvére, Arina bizonyult a legjobb. A kombinált csapatversenyben a magyarok az előkelő nyolcadik helyen zártak, egyéniben pedig Kis Alexandra szerepelt a legjobban, aki buzogánnyal a 11. helyen végzett a selejtezőben, illetve az összetettbeli 15. helyezéssel kvótát szerzett a spanyolországi Valladolidban sorra kerülő jövő évi egyéni Európa-bajnokságra.

## Az éllavas Ogier nyert Portugáliában

A pontversenyben élen álló Sébastien Ogier nyerte meg a rali-világbajnokság portugáliai futamát, így összetettben növelni tudta előnyét riválisaival szemben. Az eredmény: 1. Sébastien Ogier (francia, Ford), 2. Thierry Neuville (belga, Hyundai), 3. Daniel Sordo (spanyol, Hyundai).

FOTÓ: GEGŐ IMRE



## Molekula-kupa kis dzsúdósoknak

Gyerekeknek rendeztek cselgáncsversenyt szombaton a csíkszeredai Eröss Zsolt Arénában, a 3. alkalommal megszervezett Molekula-kupán a 2006-2011 között született gyerekek léptek tatamira.

## Befejeződött a jégkorong-világbajnokság

# Orosz bronzérem

FORRÁS: IIHF.COM



Az vb-örökranglistát vezető oroszoknak ezúttal is csak a 3. hely jutott

Megismételte tavalyi teljesítményét, bronzérmet szerzett az orosz jégkorong-válogatott, amely 5-3-ra verte Finnországot a német-francia közös rendezésű világbajnokság helyosztóján.

Az orosz csapat a kétgólos Nyikita Guszev vezetésével a 29. percre 4-0-s előnyre tett szert, de a tavalyi vb-ezüstérmes finnek a Colorado Avalanche-ban szereplő Mikko Rantanen egy góljának és

egy gólpaszának köszönhetően a 46. percre 4-3-ra feljöttek. Három perccel később aztán a Tampa Bay Lightningben szereplő Nyikita Kucserov is betalált, így Oroszország végül 5-3-ra nyert. Íme, a hétvégi

eredmények. **Negyeddöntő:** Kanada–Németország 2-1 (1-0, 1-0, 0-1), Svájc–Svédország 1-3 (1-1, 0-1, 0-1), Egyesült Államok–Finnország 0-2 (0-0, 0-1, 0-1) és Oroszország–Csehország 3-0 (2-0, 0-0, 1-0). **Elődöntő:** Kanada–Oroszország 4-2 (0-0, 0-2, 4-0) és Svédország–Finnország 4-1 (1-1, 2-0, 1-0). **A 3. helyért:** Oroszország–Finnország 5-3 (1-0, 3-1, 1-2). A Kanada–Svédország döntő tegnap késő este, lapzárta után fejeződött be.

## Hokivébét rendezhet Magyarország

Magyarország nyerte el a jövő évi divízió 1/A jégkorong-világbajnokság rendezési jogát a nemzetközi szövetség (IIHF) kölni kongresszusán. A magyar szövetség (MJSZ) honlapjának beszámolója szerint a másik pályázó, Lengyelország – amely 2015-ben és 2016-ban is rendező volt – visszalépett, így 2013 után ismét hazai közönség előtt léphet

pályára vb-mérkőzésen a nemzeti együttes. A 2018. április 22. és 28. között a Papp László Budapest Sportarénában sorra kerülő tornán a feljutó Nagy-Britannia, a világelitből frissen kiesett Olaszország és Szlovénia, valamint az idei, kijevi vb-s riválisok közül Lengyelország és Kazahsztán lesz a magyar együttes ellenfele. Az első két helyezett feljut a 16-os

elitbe, az utolsó 2019-ben a divízió 1/B-ben szerepel majd.

Románia egy értékcsoporttal lejjebb, a divízió 1/B-ben szerepel. Ennek a vébének, szintén 2018. április 22-28. között, a litvániai Kaunas lesz a házigazdája, ahol a házigazdák és Románia mellett Ukrajna, Japán, Észtország és Horvátország lép majd jégre.

## Atlétikaverseny a csíki kisiskolásoknak

Csíkszeredában, a József Attila Általános Iskola szabadtéri pályáján rendezte meg a tanintézmény három testnevelő tanára – Barta Izabella, Kedves Tihamér és Fekete Gyula – az 1-4. osztályos diákok Csík körzeti atlétikai versenyét. A vetélkedőn a házigazda iskola képviselői mellett részt vettek a csíkszentkirályi Vitos Mózes Általános Iskola (tanár: Portik Helga), a csíkszeredai Xántus János Általános Iskola (t: Czíkó Levente), a csíkszeredai Liviu Rebreanu Általános Iskola (t: Túros Endre), a madéfalvi Zöld Péter Általános Iskola (t: Lukács Andrea) és a gyimesfelsőlaki Domokos Pál Péter Általános Iskola (t: Bodor Kincső) diákjai. Íme, a dobogósok.

**50 m síkfutás:** 1. Király Laura (Gyimesfelsőlaki), 2. Tekeres Anita (Xántus János), 3. Alexia Pașcanu (Liviu Rebreanu), illetve 1. Bodor Le-

hel (Gyimesfelsőlaki), 2. Ciprian Bucur (Liviu Rebreanu), 3. Udvari Hunor (Csíkszentkirály).

**600 m síkfutás:** 1. Demeter Kamilla (József Attila), 2. Alexia Bănică (Liviu Rebreanu), 3. Tekeres Anita (Xántus János), illetve 1. Udvari Hunor (Csíkszentkirály), 2. Gábor Tihamér, 3. Bodor Lehel (mindket-

ten Gyimesfelsőlaki).

**Kislabdahajítás:** 1. Gál Réka (József Attila), 2. Alexia Pașcanu, 3. Alexia Bănică (mindketten Liviu Rebreanu), illetve 1. Erős Zsolt (Csíkszentkirály), 2. Kaló Béla (Xántus János), 3. Ráduly Alpár (Csíkszentkirály). A dobogósok részt vehetnek a megyei szakaszon.

FORRÁS: JÓZSEF ATTILA ISKOLA



Csoportkép a dobogósokkal és az őket felkészítő tanárokkal